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Zápis po čáteční zásoby 

Když zapisujete počáteční zásobu nového skladu volbou Uzávěrka - Počáteční stav 
skladu - Oprav cenu/množství v inv.seznamu , zobrazí se v tabulce všechny skladové karty 
seřazené podle pětimístného čísla karty. Pokud chcete najít a přesunout se v tabulce rychle na 
kartu s určitým názvem (resp. na kartu, která v názvu obsahuje určitý text), můžete nyní použít 
funkční klávesy <F1> a <F2>. Po stisknutí klávesy <F1> zadáte text, který se má hledat v názvu 
skladové karty. Program se přesune na první kartu, která tento text v názvu obsahuje. Další kartu 
pak můžete hledat pomocí klávesy <F2>. Stejně fungují klávesy <F1> a <F2> ve volbě Vyřaď 
suroviny z inv.seznamu . 
 
 

 
Odložené p říjemky / výdejky po m ěsících 

Při měsíční (roční) uzávěrce skladu odkládá program doklady (příjemky a výdejky) za 
uzavírané účetní období do složky STARE\ a tyto odložené doklady si můžete později prohlížet 
(nebo i vytisknout). Při prohlížení dokladů si také můžete pomocí klávesy <F3> zobrazit 
nejrůznější sumáře za vybrané doklady (např. součet za jednotlivé příjemky resp. výdejky, součet 
podle čísla skladové karty, podle logické skupiny apod.). 
Nyní je v programu přidaná další možnost sumarizace odložených dokladů, a to součet po 
měsících . Program v tomto případě sečte vybrané doklady (příjemky resp. výdejky) podle měsíce 
a roku příjmu resp. výdeje a tento sumární přehled zobrazí v tabulce, kterou si můžete také 
vytisknout. 
 
 

4.018 
Skladová evidence - kontrola správného zaú čtování doklad ů 

Někdy se může stát, že už v okamžiku zápisu příjemek, výdejek nebo storna program 
špatně zaúčtuje tyto doklady do evidence skladu. Nejčastěji k takové chybě může dojít v důsledku 
poškozených indexových souborů nebo při nějaké chybě na síti (pokud program máte instalovaný 
jako síťovou aplikaci a data jsou uložená na tzv. "serveru"). 

 Pokusili jsme se takovým problémům předejít. Nyní se provádí při zápisu a zaúčtování 
příjemek, výdejek nebo při stornování příjemek resp. výdejek kontrola správného zaúčtování 
těchto dokladů do skladové evidence. Vždy, když se zápisem nových dokladů změní aktuální stav 
na skladě, program zkontroluje, zda kontrolní rozdíl je nulový. Po zaúčtování nové příjemky, 
výdejky nebo při stornování těchto dokladů tedy program vždy spočítá tzv. "kontrolní rozdíl", tj. zda 
počáteční stav + příjem - výdej se rovná aktuální zásobě na skladě. Pokud program zjistí, že 
kontrolní rozdíl je po zaúčtování dokladu NENULOVÝ, zobrazí varovné hlášení a pokusí se vrátit 
evidenci Vašich dat do stavu PŘED zápisem dokladů. 

 Zda se nenulový rozdíl při zaúčtování dokladů má nebo nemá kontrolovat, si můžete 
nastavit ve volbě Nastav - Nastav parametry . 

Normálně se okamžitě při zaúčtování jakéhokoli dokladu, který mění stav na skladě, 
kontroluje nenulový rozdíl. Program při zaúčtování každé příjemky, výdejky, limit. listu nebo při 
stornování položek prochází celou skladovou evidenci a zjišťuje, zda kontrolní rozdíl je nulový. 
Pokud máte rozsáhlou evidenci skladu (na skladě evidujete velké množství položek), může 



kontrola trvat až několik desítek vteřin a tato kontrola Vás může zdržovat při práci. V takovém 
případě můžete kontrolu vypnout. Zaúčtování dokladů sice proběhne rychleji, ovšem bez 
kontroly!!! Pak se ale může stát, že v okamžiku zápisu příjemek, výdejek nebo storna program 
špatně zaúčtuje tyto doklady na sklad, vznikne nenulový rozdíl a budete muset problém řešit 
načtením dat z nějaké záložní kopie. 
 
 
Stav na sklad ě a přehled o DPH k zadanému dni 

Pokud máte v evidenci zapasané příjemky nebo výdejky za měsíc, který je vyšší než 
aktuální účetní období, můžete si nyní zobrazit a také vytisknout inventuru (stav na skladě) nebo 
přehled o DPH k zadanému dni. 

Např. máte stále ještě účetní období 03/2009, ale v programu jsou zapsané příjemky nebo 
i výdejky za měsíc 04/2009. V takovém případě můžete programu říct, že chcete zobrazit stav na 
skladě např. k 31.3.2009. Program pak k evidované počáteční zásobě přičte všechny zaúčtované 
příjemky do 31.3.2009 včetně a odečte všechny zaúčtované výdeje do 31.3.2009 včetně. Tím se 
dostane na stav skladu přepočtený k požadovanému datu 31.3.2009. 
 
 
Kontrola číselníku skladových karet 

Číselník skladových karet je jednou ze základních tabulek, bez které program SKLADNÍK 
nemůže správně pracovat. V některých situacích (např. po výpadku napětí nebo po jiném 
nestandardním ukončení programu) se může stát, že dojde k poškození této základní tabulky. 
Dojde k poškození tohoto souboru na pevném disku Vašeho počítače a ke zrušení všech 
skladových karet z tohoto číselníku. 

Nyní se provádí kontrola tohoto číselníku skladových karet při začátku a při normálním 
ukončení práce programu - při tzv. "diagnostice". Pokud program zjistí, že číselník skladových 
karet je prázdný (obsahuje 0 záznamů), upozorní Vás na tuto chybu a řekne Vám, abyste volali 
naši firmu DATAX a spolu s námi problém odstranili.  Před každou archivací dat a také při 
normálním ukončení program testuje stav dat a také kontroluje číselník skladových karet. Pokud 
jsou data a číselník skladových karet formálně v pořádku, program Vaše data archivuje. Při 
normálním ukončení programu navíc program archivuje Vaše data do tzv. "systémové zálohy". 
"Systémová záloha" tedy vždy obsahuje archivní kopii dat, která jsou formálně v pořádku. Když 
dojde k poškození Vašich dat (vznikne nenulový rozdíl na skladě nebo je poškozený číselník 
skladových karet), je možné z této "systémové zálohy" Vaše data opravit. 


